

『ゼロからの申告書』内容の訂正

| 頁 | 正 | 誤 |
|-----|---|--|
| 34 | 「例一（１）申告価格の算出」の３つ目（最後）の計算式の一部を訂正する。 | |
| | 仕入書価格総額 FOB 価格総額 <u>US\$31,722.00</u> 適用為替レート 申告価格 US\$2,000.00 × EXW 価格総額 <u>US\$31,100.00</u> × 99.00 円/US\$ = 201,960 円 | 仕入書価格総額 FOB 価格総額 <u>US\$31,100.00</u> 適用為替レート 申告価格 US\$2,000.00 × EXW 価格総額 <u>US\$31,722.00</u> ÷ 99.00 円/US\$ = 201,960 円 |
| 177 | 「例一（１）少額判断基準価格の算出」の内容の一部を訂正する。 | |
| | （１）少額判断基準価格の算出 この場合は、 $\chi\% = 1\%$ である。 $1 + \chi\% = 1 + 1\% = 1 + 0.01 = 1.01$ 少額貨物分岐点価格 適用為替レート 少額判断基準価格 (20 万円 ÷ 1.01) ÷ 97.00 円/US\$ = US\$2,041.44 | （１）少額判断基準価格の算出 この場合は、 $\chi\% = 10\%$ である。 $1 + \chi\% = 1 + 1\% = 1 + 0.01 = 1.01$ 少額貨物分岐点価格 適用為替レート 少額判断基準価格 (20 万円 × 1.01) ÷ 97.00 円/US\$ = US\$2,041.44 |